



ERRATA

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 003/2022

ONDE LÊ-SE:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. ...Os procedimentos necessários à efetivação da inscrição, serão no período de **11 à 22/03/2022**, das 08h00min às 11h30min horas, para inscrição presencial ou por e-mail...

LEIA-SE:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. ...Os procedimentos necessários à efetivação da inscrição, serão no período de **11 à 22/02/2022**, das 08h00min às 11h30min horas, para inscrição presencial ou por e-mail...

Anitápolis 17 de fevereiro de 2017.

Comissão de Avaliação de Processo Seletivo